

$$\begin{bmatrix} 25 & \dots & 11 \\ \downarrow & & \downarrow \\ 1 & & 11 \end{bmatrix}$$

$$\frac{11 + 25}{2} = \underline{18}$$

$$\frac{0}{2} = 0$$

۱

$$\begin{bmatrix} 1 & \dots & 3 \\ \downarrow & & \downarrow \\ 1 & & 3 \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 4 & \dots & 12 \\ \downarrow & & \downarrow \\ 2 & & 12 \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 13 & \dots & 39 \\ \downarrow & & \downarrow \\ 3 & & 39 \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 40 & \dots & 120 \\ \downarrow & & \downarrow \\ 4 & & 120 \end{bmatrix}, \begin{bmatrix} 121 & \dots & 363 \\ \downarrow & & \downarrow \\ 5 & & 363 \end{bmatrix}$$

$$\frac{363 + 121}{2} = \frac{484}{2} = \underline{242}$$

۲

$$1 + 1 + a + 2 + 2 + 1 + a + 3 + 3 + 1 + a + 4 + 4 + 1 + a = 19$$

$$22 + 2a = 19$$

$$2a = -3 \Rightarrow a = -1.5$$

$$\left[\frac{n}{(m+1)} \right] - 1$$

10

$$= \frac{0}{n=1} + \frac{0}{n=2} + \frac{1}{n=3} + \frac{1}{n=4} + \frac{1}{n=5} + \frac{1}{n=6} + \frac{1}{n=7} + \frac{1}{n=8} + \frac{1}{n=9} + \frac{1}{n=10}$$

۱, ۲, ۵

۳

$$\begin{aligned} a_0 &= 25A + 5B + C = 15 \\ a_1 &= 19A + 11B + C = 14 \\ \downarrow \\ 25A + 5B &= 2 \end{aligned}$$

$$25A + 5B + C = 15$$

$$C = 15 - 25A - 5B = 15 - \frac{25}{15} - \frac{5}{15} = \frac{91}{15} = \frac{14}{2}$$

۱

۴

$$B = 119 - 12 \times \frac{1}{V_0} = 119 - \frac{12}{V_0} = \frac{119V_0 - 12}{V_0}$$

$$a_n = \frac{1}{V_0} n^2 + \frac{10}{V} n + \frac{14}{F}$$

$$\frac{a_1 a_0}{a_1} = \frac{21}{\frac{119}{15}} = \frac{21 \times 15}{119} = \frac{315}{119} \approx 2.64$$

$$\begin{aligned} b_1 &= a_1 + 12d \\ b_2 &= a_2 + 12d \\ b_0 &= 0 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} B &= -10A \\ 25A &= 12d \\ B &= -10 \times \frac{12d}{25} = -4.8d \\ \frac{12d}{25} - 4.8d &= a_1 + 12d \\ a_1 &= -\frac{12d}{25} \end{aligned}$$

۱

۵

$$\begin{aligned} a_1 d &= a_1 + 12d = -\frac{12d}{25} + 12d \\ b_1 d &= 12A + B = 12 \times \frac{12d}{25} - 4.8d \\ \frac{b_1 d}{12A} &= \frac{12 \times \frac{12d}{25}}{12 \times \frac{12d}{25}} = 1 \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} b_n &= A_n + B \\ b_1 &= 2A + B = a_1 + 12d \\ b_0 &= 10A + B = 0 \end{aligned}$$

$$q^r a_1 = a q^r x a + r a v x a$$

$$q a^r = a a^r + 1 a a d + r a^r + 1 a a d$$

$$-r a^r = r a a d$$

$$d = -\frac{r a}{r^2}$$

$$\frac{a^r}{d} = \frac{a + r d}{d} = \frac{a}{d} + r = -\frac{a}{\frac{r a}{r^2}} + r = -\frac{r^2}{r} + r = -\frac{r}{1} = -r$$

$$d = a_1 \quad b = a_1 + d \quad c = a_1 + r d$$

$$a_1 + d > \frac{a_1}{r} > \frac{a_1 + r d}{r^2}$$

$$1 - \frac{a_1}{r} = \frac{a_1 + d}{r} = \frac{a_1}{r} \Rightarrow \frac{r a_1}{a_1 + d} = \frac{r a_1}{r \cdot \frac{a_1}{r}} = \frac{r a_1}{a_1} = r$$

$$q = \frac{a}{a + r d} = \frac{r a}{a + r d} \rightarrow d = -\frac{r a}{r}$$

$$q = \frac{r a}{a + r(-\frac{r a}{r})} = \frac{r a}{a - r a} = \frac{r a}{a(1 - r)} = \frac{r}{1 - r}$$

$$r a d + r d^2 = 0 \quad r a + r d = 0$$

$$d = a$$

$$b = a q$$

$$c = a q^r$$

$$\frac{a q}{a q} = \frac{a q^r}{a q a} = q^r = (-r)^r = -r^r$$

$$r a - c = r b - r a$$

$$r a - a q^r = r a q$$

$$r = q^r + r q$$

$$(q + r)(q - 1) = 0$$

$$\frac{a q}{(a r)^r} + \frac{a q}{(a_1)^r} = r$$

$$\frac{q q^r}{(a q)^r} + \frac{a q^r}{a^r} = r$$

$$\frac{a q^r}{a^r q^r} + \frac{a q^r}{a^r} = r$$

$$\frac{q^r}{a^r} + \frac{a^r}{a} = r$$

$$\frac{a^r}{a} + q^r = r a$$

$$\frac{q^r}{q^r} + q^r = r q^r$$

$$1 + q^r = r q^r$$

$$q^r - r q^r + 1 = 0$$

$$q^r = 1$$

$$1 - r + 1 = 0$$

$$(1 - r)^r = 0$$

$$1 - r = 0 \Rightarrow r = 1$$

$$1 - r + 1 = 0 \Rightarrow q^r = 1 \Rightarrow q = \pm 1$$

$$a = 1 \Rightarrow r = 1 \Rightarrow q = -1$$

$$a = 1 \Rightarrow r = -1 \Rightarrow q = 1$$

$$\frac{1}{-1} = -1 \Rightarrow q^r a^r = a$$

$$a = q^r a^r = a$$

$$r + q^r = r q^r$$

$$r + 1 = r \cdot 1 = r$$

$$\frac{a^r}{a^r} = 1 \Rightarrow -1$$

$$a^r = \sqrt{a^r}$$

$$a q^r = \sqrt{a q^r}$$

$$(a q^r)^r = a q^r$$

$$a q = 1$$

$$a = \frac{1}{q}$$

$$a q^r = r v \quad a = \frac{1}{q}$$

$$\frac{1}{q} \times q^r = r v$$

$$q^r = r v$$

$$q = r$$

$$a = \frac{1}{r}$$

$$\frac{1}{r} - a = \frac{1}{r} - \frac{1}{r} = \frac{r - r}{r} = \frac{0}{r} = 0$$

$a_0, a_3, a_4, a_9 \rightarrow$ ضابطی اول (2^k)

$a_1, a_2, a_7 \rightarrow$ ضابطی دوم $(-2k+2)$

$a_2, a_5, a_8 \rightarrow$ ضابطی سوم $\left[\frac{n}{k+2}\right] + a$

$a_0 = 2^0$ $a_0 = 1$	$a_3 = 2^1$ $a_3 = 2$	$a_4 = 2^2$ $a_4 = 4$	$a_9 = 2^3$ $a_9 = 8$
--------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------

$a_1 = -2(0) + 2$ $a_1 = 2$	$a_2 = -2(1) + 2$ $a_2 = 0$	$a_7 = -2(2) + 2$ $a_7 = -2$
--------------------------------	--------------------------------	---------------------------------

$a_2 = \left[\frac{2}{2}\right] + a$ $a_2 = a + 1$
$a_5 = \left[\frac{5}{2}\right] + a$ $a_5 = a + 1$
$a_8 = \left[\frac{8}{2}\right] + a$ $a_8 = a + 2$

$$S_{10} = 1 + 2 + a_2 + 0 + 2 + a_5 + 2 + 0 + a_8 + 8 = 19$$

$$a_2 + a_5 + a_8 = -2 \rightarrow 3a + 4 = -2 \rightarrow \boxed{a = -2}$$

مجموع مثبت $a_2 + a_5 + \dots$ از ضابطی سوم بدست می آید

$$a_n = \left[\frac{n}{k+2}\right] + (-2)$$

$$a_n = \left[\frac{2k+4 + k-2}{k+2}\right] - 2 = \left[2 + \frac{k-2}{k+2}\right] - 2 = \boxed{\left[\frac{k+2}{k-2}\right]}$$

عبارت $\left[\frac{k+2}{k-2}\right]$ به ازای $k=0$ و $k=1$ برابر ۱- است و به ازای سایر مقادیر k برابر ۰ است پس داریم:

$$S = a_2 + a_5 + a_8 + \dots + a_{29}$$

$$S = (-1) + (-1) + 0 + \dots + 0 = \boxed{-2}$$

$$tn = an^r + bn + c \rightarrow ta = 2a + b + c = 14 \quad \text{و } tb = 4a + b + c = 14, 2 \quad \text{و } tc = -14$$

$$a = \frac{-1}{v} (-ta) = \frac{1}{v} (-14) = -\frac{1}{2} \rightarrow 14(-\frac{1}{2}) + b = 14 \rightarrow b = 4$$

$$ta = -14 \rightarrow 2(-\frac{1}{2}) + 4 + c = 14 \rightarrow c = -1$$

$$ta = 14(-\frac{1}{2}) + 4(1) - 1 = 14 \rightarrow \frac{ta}{t1} = \frac{14}{2} = 7$$

دنباره صبی $an = a1 + (n-1)d$ و دنباره ضریب $bn = cn + k$

$$\begin{aligned} a1 &= b1 \\ a1 + 3d &= b1 \\ a1 + 4d &= b1 \end{aligned} \rightarrow \begin{aligned} 3d &= b1 - a1 \\ 4d &= b1 - a1 \end{aligned} \rightarrow \frac{3d}{4d} = \frac{b1 - a1}{b1 - a1} \rightarrow \frac{3}{4} = \frac{b1 - a1}{b1 - a1}$$

$$b1 = 0 \rightarrow 1 \cdot c + k = 0 \rightarrow k = -1 \cdot c$$

$$\frac{b1a}{d} = \frac{1 \cdot c + k}{d} = \frac{1 \cdot c - 1 \cdot c}{d} = \frac{0}{d} = 0 \rightarrow \frac{3}{4} = 0$$

$$\begin{aligned} 4(a+d)^2 &= 2a(a+2d) + 4a(a+d) \\ 4a^2 + 4d^2 + 4ad &= 2a^2 + 4ad \\ 4a^2 + 4d^2 - 4ad &= 0 \rightarrow a = \frac{\pm d + \sqrt{d^2 - 4(1)(-4d^2)}}{4} = \frac{-d \pm 3d}{4} \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} 1 \rightarrow \frac{a}{d} &= \frac{-d + 3d}{4} = \frac{2d}{4} = \frac{1}{2} \\ 2 \rightarrow \frac{a}{d} &= \frac{-d - 3d}{4} = \frac{-4d}{4} = -1 \end{aligned}$$

$$\frac{aq^a}{(aq)^r} = \frac{a \times q^a}{a^r \times q^r} = \frac{q^r}{a^r} \quad \left. \begin{array}{l} \\ \end{array} \right\} \rightarrow \left(\frac{q}{a}\right)^r + \frac{q}{a} - r = 0$$

$$\frac{ar}{a^r} = \frac{aq}{a^r} = \frac{q}{a}$$

$$\left(\frac{q}{a} + r\right) \left(\frac{q}{a} - 1\right) = 0 \quad \rightarrow \frac{q}{a} = 1 \rightarrow \frac{a}{q} = 1 \quad \checkmark$$

$$\hookrightarrow \frac{q}{a} = -r \rightarrow \frac{a}{q} = \frac{1}{-r} \quad \checkmark$$